

2014. április 4.



ÖNKÉNTESK A FOGLALKOZTATÁS BŐVÍTÉSÉBEN

ZALAEGRSZEG ÖNKORMÁNYZATA A VERSO PROJEKTBEN

■ Az „Önkéntesek az Európai Foglalkoztatásért” – VERSO-projekt negyedik nemzetközi konferenciájára került sor 2014. február 24–27. között a Szófia-i Önkormányzat szervezésében Bulgária fővárosában. A megbeszélésen 12 projektpartner egyetemeinek és önkormányzatainak képviselői vettek részt több európai ország településeiről, köztük Zalaegerszegről.

Tóth-Fiszter Adriána projektvezető elmondta, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával nyert lehetőséget a 2012. január 1. és 2014. december 31. között megvalósuló VERSO – „Önkéntesek az Európai Foglalkoztatásért” elnevezésű projektben való részvételre. A projekt nyolc uniós országot képviselő (Dánia, Spanyolország, Bulgária, Hollandia, Németország, Magyarország, Nagy-Britannia, Görögország) tizenkét partnere arra próbál megoldást keresni, miként lehet az önkéntesség eszközeivel elősegíteni a munkanélküliség csök-

kentését, a foglalkoztatás növelését.

Az önkéntesek a jószolgálati tevékenységek legfőbb szereplői, különösen a sebezhető társadalmi csoportokba tartozó személyekkel való törődés tekintetében. Különös fontossággal bír, hogy az önkéntesség népszerűsítése, gyakorlása terén átfogó és hatásos eredményeket érjenek el a helyi önkormányzatok a kormány és a civil szervezetek bevonásával. A helyi önkormányzatok az önkéntesség szociális aspektusaira koncentrálnak, éppen ezért szorgalmazzák azt, hogy az önkéntesség a tudatos társadalmi igény és közös felelősség szerves részévé váljon.

A szófia-i megbeszélésen konzultációs ülésekre is sor került, melyek keretében a résztvevők élményeket, tapasztalatokat és jó módszereket osztottak meg egymással a legjobb európai önkéntes gyakorlatok témakörében, továbbá számos gyakorlati problémát vitattak meg a partnervárosok speciális igényeit is figyelembe véve.

A munkacsoport munkájának egyik fontos eredményeként értékelhető, hogy az önkéntesség, valamint annak fenntartható fejlődése elősegítése érdekében európai és nemzeti politikákban alkalmazható ajánlásokat fogalmaztak meg – méltatta a konferencia jelentőségét Tóth-Fiszter Adriána.

VERSO – Önkéntesek az Európai Foglalkoztatásért egy olyan interregionális projekt, melyet az Interregionális Együttműködési Program INTERREG IVC keretében az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapja finanszíroz.